
ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO PLENO DO TRIBUNAL DE CONTAS DO
ESTADO DE ALAGOAS

Aos 02 (dois) dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, no Plenário das Sessões do
Tribunal de Contas do Estado de Alagoas, sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Presidente
Conselheiro  Fernando  Ribeiro  Toledo,  reuniram-se  os  Senhores  Conselheiros:  Conselheiro
Otávio Lessa de Geraldo Santos, Conselheiro Anselmo Roberto de Almeida Brito, Conselheira
Maria Cleide Costa Beserra, Conselheiro Rodrigo Siqueira Cavalcante, Conselheira Renata
Pereira  Pires  Calheiros,  Conselheira  Substituta  Ana  Raquel  Ribeiro  Sampaio  Calheiros  e
Conselheiro Substituto Alberto Pires Alves de Abreu.  O Ministério Público de Contas esteve
presente  representado  pelo  Procurador  Ricardo  Schneider  Rodrigues. Havendo  quórum
regimental  e  diante  da  presença  do  Ministério  Público  de  Contas,  o  Excelentíssimo  Senhor
Presidente declarou em nome de Deus aberta a sessão, solicitando a leitura da ata da sessão anterior,
que  foi  aprovada.  Na  hora  do  expediente  foi  realizada  a  aprovação  por  unanimidade  entre  os
presentes, da Resolução Administrativa nº 02, de relatoria da Presidência, que trata da jornada de
trabalho e frequência no âmbito do TCEAL. Também foram realizadas as segundas leituras de 03
propostas de resoluções normativas de relatoria da Presidência. Em seguida, não havendo quem
quisesse fazer uso da palavra facultada, passou-se a ordem do dia. Relator Conselheiro Anselmo
Roberto de Almeida Brito: TC-6430/2019, representação, devolução de voto-vista de relatoria
originária  da  Conselheira  Substituta  Ana  Raquel,  interessados  Prefeitura  Municipal-Campo
Alegre/Isys Roberta da Costa Maynart Vieira, Pauline de Fatima Pereira Albuquerque, Tamiris dos
Santos, aprovado acórdão 38. Nesse processo o Conselheiro Anselmo Brito acompanhou a relatora
originária, contudo foi apresentado voto divergente pelo Conselheiro Rodrigo Siqueira, que fora
vencedor  por  unanimidade; TC-2123/2021,  devolução  de  voto-vista  de  relatoria  originária  da
Conselheira Rosa Albuquerque, consulta, retirado de pauta.  Relatora Conselheira Maria Cleide
Costa  Beserra:  TC-1919/2024,  representação,  interessados  José  André  de  Souza  Barreto,
Moderniza – Cooperativa de Trabalho, Serviços Gerais e Administrativos, Prefeitura Municipal-
Tanque D’Arca, Roney Tadeu Valença Silva/Wilmário Valença Silva Junior, aprovado acórdão 39.
Relatora  Conselheira  Renata  Pereira  Pires  Calheiros: TC-8420/2023,  prestação  de  contas-
municipal,  retirado de pauta.  Relatora Conselheira Substituta Ana Raquel  Ribeiro Sampaio
Calheiros:  TC-3466/2024,  representação,  interessados  Consorcio  Intermunicipal  do  Sertão  de
Alagoas-Santana do Ipanema, Lis Comércio e Serviços Ltda., Sabrina Aparecida Santos Pereira
Shinya/André  Brandão  de  Almeida/Ramon  Camilo  Silva,  aprovado  acórdão  40.  Relatora
Conselheiro Substituto Alberto Pires Alves de Abreu: TC-3408/2024, representação, interessados
Ouvidoria-Tribunal de Contas do Estado de Alagoas, Prefeitura Municipal-Maceió/João Henrique
Holanda  Caldas,  aprovado  acórdão  41.  Nesse  processo  houve  voto  divergente  do  Conselheiro
Rodrigo,  que  fora  vencido.  Finalizada  a  ordem  do  dia,  na hora  das  explicações  pessoais,  a
Conselheira Maria Cleide fez uso da palavra para falar acerca dos eventos da Jornada Itinerante da
Escola de Contas, aos Conselheiros que marcaram presença, seus gabinetes, a toda equipe da Escola
de Contas, bem como aos servidores palestrantes. Em seguida, o membro do MPC, bem como todos
os Conselheiros presentes,  inclusive o Excelentíssimo Senhor Conselheiro Presidente,  renderam
elogios  a  Escola  de  Contas.  Não  mais  havendo  quem  quisesse  fazer  uso  da  palavra,  o
Excelentíssimo Senhor Conselheiro Presidente encerrou a sessão encerrou a sessão, convocando
a todos para a próxima no horário regimental, do que para constar eu, Marcia Jaqueline Buarque
Antunes de Albuquerque, redigi a presente ata, que depois de lida e aprovada será assinada pelos
Senhores Conselheiros presentes e pelo Douto Procurador do Ministério Público de Contas.


